

Александр Корсаков: вор с чистой совестью

Недавно Бабр рассказывал о том, что творит одна из новосибирских компаний-застройщиков — "Академмедстрой". Продолжение "прекрасной" истории не заставляет себя долго ждать.

Пострадавшие от действий "Академмедстроя" дольщики неоднократно обращались в надлежащие структуры с жалобами. как в контролирующие, так и в правоохранительные органы. Были обращения в Минстрой Новосибирской области, после одного из таких обращений в марте 2020 года Минстрой дало ответ, в котором было сказано, что во время проверки ведомством были выявлены факты привлечения средств дольщиков с нарушением закона.

После чего Минстрой направило соответствующее заявление в ГУ МВД по Новосибирской области и в прокуратуру Новосибирской области, а также в Управление экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД по Новосибирской области.

Свой ответ другому дольщику дала и региональная прокуратура в декабре 2021 года. Там сообщили, что в полиции регистрировали несколько заявлений о возможном мошенничестве Александра Корсакова и «Академмедстроя», но полиция в возбуждении уголовных дел отказывала, однако прокуратура с отказами не согласна, поэтому вновь отправила заявления в полицию.

"Оснований для принятия иных мер реагирования в прокуратуре области в настоящее время не усмотрено", — однако такой итог, в общем и целом, подвела прокуратура.

Вызывает подозрения и тот самый жилищно-коммунальный комплекс "БМ15", который финансировал достройку дома. В новостройке постоянно возникают перебои со светом и течёт крыша.

До сих пор территория дома не соответствует обещанным параметрам: на детской площадке, на которой предполагалось резиновое покрытие, есть только щебень. А вместо обещанной крытой парковки — кирпичное ограждение, накрытое профлистом, въезд в это ограждение свободный.



Директор компании-застройщика Александр Корсаков и председатель ЖСК "БМ15" Владимир Толстых всячески стараются оправдать затяжную стройку дома и странные поборы с дольщиками.

ЖСК "БМ15" начал функционировать, по словам прокуратуры, только в конце 2020 года после заключения с застройщиком соглашения о сотрудничестве.

С момента начала работы ЖСК оплачивал все работы по строительству дома, собирая с дольщиков по 3,2 тысячи рублей с одного квадратного метра жилья. Владимир Толстых так и не предоставил документы о том, сколько дольщиков вступило в ЖСК и сколько средств удалось таким образом собрать

Более того, он сказал, что для оплаты взносов вообще не нужно было быть членом кооператива.

"Не обязательно вступать в ЖСК, чтобы внести паевой взнос. Можно вступить в ЖСК и заниматься какими-то инициативами, а можно оплатить паевой взнос и спокойно ждать, когда ЖСК достроит дом. ЖСК — не что иное, как финансовый механизм, который позволил рассчитаться с подрядчиками и завершить строительство, вот и всё", — "поёт", как соловей, Толстых.

Также Толстых поплакался о том, что идёт "активное противодействие по сбору паевых взносов на достройку" со стороны дольщиков, которые в ЖСК вступать не захотели. Вот какие нехорошие люди, не хотят они свои деньги под честное слово отдавать!

А дом мешала достроить даже бывшая супруга Александра Корсакова Мария Юрченко, которая жаловалась на поборы и писала многочисленные заявления в правоохранительные органы.

Что же до самого Александра Корсакова, директора "Академмедстроя"? А на сегодняшний день он спокойно проходит через процедуру личного банкротства. Более того, он заявил, что больше строить дома не будет, так как вышел на пенсию. И все, теперь, как говорится, он не при делах.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)